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43. Nivw npoBAfpara pe nososTd: Bpiskw TNV apXiki TN
OpasrnpioTnTeg

1.

& auto To TPORANUA YVWwPIZOUKE TO TIOCOOTO KAl TNV TEALKT] TIUA.
(35%
rj -
N - BaED = (TR
‘*x-_-x" D 135 J'_l,; = (JB€)
ZTO QUYKEKPIPEVO MOBNAQTO YVWPICELC TNV TEALKT TIUN KAl WAXVELC
™V apXLKr Tiun.

10 kAGopa % (MogooTd %) To 100 SnAMVEL TNV ApXIKA TIUN EVOS

nodnAdrou.
TeAlkn TP yia To modniato twv 100 €: Ze apyikn TR 100 € n
gkmTwon eival 35 €, apa minpwvoupe 100 — 35 =65 €.

Nooa Tipég
KooTIZel peTd TNV £KITTWOT) B5 78
KootiZe npv mv £KMTHON 100 X

ek T 65 78

apxtkqTipq 100 x
65-x=78-100n65 -x=7.800nx =7.800:65nx = 120 €.
Me arihn p£Bod o TWV TPLOV:
Ze apxkn Tun 100 € mAnpave 65 €.
TeapxXikn Tiun x € mAnpwvem 78 €.

ﬂpﬂ.1gﬂ E‘Enaa X=78-1001 65-x =7.800 i x = 7.800 : 65 1
x = 120 €.

Mpwta Ba Bpoupe ndoo acBéoTio nepiExetal ota 500 ml yaia.
Ta 100 ml ydAa neptéxouv 120 mg acféoTio.
Ta 5{)[1 ml y{iha nepléxouv x mg acPéoTio.

;$ r‘|10[] X = 120-5001 100 x = 60.000 rj x = 60.000 : 100

nx= EDD mg acfeoTiou.

Ta600 mg eival 1o 75% Twv avaykwv, apa eival Jé pog TwV avaykwy.
Nai, eival apkeTd.

To 75% twv avaykwy eival 600 mg.

To 100% Twv avaykwv eivat y mg.

1?05;;’, a';ﬂnm y = B00- 1001 75 -y = 60.000 1]y = 60.000 : 751

y = 800 mg acBeotiou eival ol cUVOAIKES avayKeg.



Epappoyi

70 -x = 21.000 ¥ x = 21.000 : 70 1j x = 300.

Epwrtiseic yia QuToENEYXo Kal SUzNTNs

MNapaderypa:

H Xploa E£pel 611 To 30% Twv pabntwy evoc yuuvaociou eival 36 paentéc.
MNdool eival o1 padnTéc Tou yupvaoiou;

Adon

To 30% Twv paénTwy eival 36 padnTég.

To 100% Twv padntav eival x padnTéc.

ﬂpa%:i—ﬁﬁan-x:aa-1mﬁ3n-x=3.amﬁx=3.ann;mﬁx=120.

1. ZwoTo.
2. AdBoc.
3. Zwoto.



